



**«ХХ ВЕК».
АРКАДИЙ РАЙКИН**

Путешествие в мир творчества великого артиста, которого называли «человеком с тысячью лиц».

**ФИЛЬМ
НА «РОССИИ-К»
> СТР. 8**



**СОВЕТЫ
ПСИХОЛОГА**

Полезные советы от специалиста: как распознать и снизить тревожность у детей.

**УЧЕБА
БЕЗ СТРЕССА
> СТР. 17**

**ПОБЕДУ ДОБЫЛИ
РЕЗЕРВИСТЫ**

Казанский «Рубин» переиграл екатеринбургский «Урал» благодаря новой схеме и замене основных футболистов.

**НЕОЖИДАННЫЙ
ХОД
> СТР. 19**



РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года
В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ПЯТНИЦА 1 сентября 2023 года

№122 (29473)



К знаниям – с новыми силами

поздравление

**Пусть этот путь
будет бесконечным!**



Счастья, мира и добра пожелал Раис Республики Татарстан школьникам, студентам и преподавателям в новом учебном году.

стр. 2

экономика

**Два года
на обкатку**



1 сентября стартует эксперимент по исламским финансам. За два года он должен показать, какие решения стоит внедрить в законодательство.

стр. 4

из первых уст

**Цель не меняется:
стремиться к победе**



Директор ВК «Динамо – Ак Барс» Сергей Чернышов – об исторических уроках, задачах в новом сезоне и своей вере в прославленную команду.

стр. 15

сад. огород

**Сделайте так
перед зимой**



Ученый назвал способ реанимировать яблоню после майских заморозков и дал рекомендации по защите деревьев от инфекций и грызунов.

стр. 16



Евгения ЧЕСНОКОВА, «РТ»

Более 500 тысяч школьников сядут сегодня за парты в Татарстане. Если прибавить к ним 200 с лишним тысяч студентов, около 100 тысяч преподавателей школ, вузов и колледжей, а еще родителей, которые покупали букеты к 1 сентября и отпрашивались с работы, чтобы отвести детей на линейку, бабушек и дедушек... Получается, что День знаний – праздник для всех жителей республики. Тем более что все мы – бывшие ученики.

В Татарстане 57 494 первоклассника услышат сегодня первый в своей жизни школьный звонок. Это почти на две тысячи больше, чем в прошлом году. А всего в республике пойдут в школу 511 648 детей, в том числе 178 605 в Казани. Для татарстанской столицы это абсолютный рекорд (ежегодно количество школьников в Казани растет на 8–10 тысяч не только благодаря хорошей рождаемости, но и за счет переезда семей из районов Татарстана и других регионов России). А чем больше детей, тем больше для них нужно школ и детских садов.

Далее – на стр. 5

факт

С ветерком на современном троллейбусе

Раис Татарстана Рустам Минниханов в Казани проехался на троллейбусе нового поколения по отремонтированной дороге на улице Кулашметова, сообщили в пресс-службе главы республики.



Первый серийный троллейбус MA3-303T20 на днях прибыл в столицу Татарстана. Всего в Казань планируется завезти 25 таких транспортных средств. В новых троллейбусах увеличили количество мест до 90. Салон обо-

рудован мягкими комфортабельными сиденьями, USB-розетками для зарядки гаджетов. Кроме того, при сбое электроснабжения аварийная автономная система позволит машине проехать еще два километра.

tatar-inform.ru

Пресс-служба Раиса РТ